
Protokół Nr VI/08 

z sesji Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy 

odbytej w dniu 8 kwietnia 2008r. 

 
 

Obecni – zgodnie z załączoną listą obecności. 

 

Obradom przewodniczył Paweł Piątkowski – Przewodniczący Młodzieżowej 

Rady Miasta Bydgoszczy. 

 

Ad. Pkt 1,2 

 

Przewodniczący MRM przywitał przybyłych gości i otworzył VI/08 Sesję 

Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy. 

 

Ad. Pkt 3 

 

Przewodniczący MRM przedstawił sprawozdanie z działalności 

międzysesyjnej  Rady. 

 

Ad. Pkt 4 

 

Przewodniczący MRM stwierdził istnienie kworum i uznał obrady  

za prawomocne. 

 

Ad. Pkt 5 

 

Przewodniczący MRM przedstawił proponowany porządek sesji  

i zaproponował wprowadzenie następującej zmiany:  

 

- dodać do porządku obrad punkt 14 w następującym brzmieniu: Projekt 

uchwały w sprawie zatwierdzenia plakatu oraz regulaminu akcji 

„Zapchajdziura” w formie tekstu promującego akcję. 

 

W dalszej części podał pod głosowanie porządek sesji wraz z proponowaną 

zmianą. 

 

W wyniku głosowania: jednogłośnie 24  głosy „za”, porządek został przyjęty. 
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Ad. Pkt 6 

 

Przewodniczący MRM poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji Uchwał  

i Wniosków. 

 

Do ww. komisji powołano następujących przedstawicieli: 

 

1. Paulina Stosik 

2. Magdalena Gęsicka 

3. Anna Szymańska 

 

Przewodniczący MRM zwrócił się z pytaniem czy kandydaci zgadzają się na 

powołanie do komisji. 

 

W związku z akceptacją ze strony wszystkich kandydatów Przewodniczący 

MRM powołał Komisję Uchwał i Wniosków w następującym składzie: 

 

1. Paulina Stosik 

2. Magdalena Gęsicka 

3. Anna Szymańska 

 

Ad. Pkt 7 

 

Przewodniczący MRM przedstawił projekt uchwały w sprawie utraty mandatu 

Przedstawiciela Młodzieżowej Rady Miasta – Patryka Osińskiego wraz z 

wnioskiem Prezydium Młodzieżowej Rady Miasta. 

 

Tomasz Nieżurawski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił 

uzasadnienie dla rozpatrzenia takiego projektu. Poinformował, iż Patryk Osiński 

permanentnie nie angażuje się w pracę Rady. 

 

Przewodniczący MRM otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem wniosków Przewodniczący MRM poddał pod 

głosowanie przedstawiony projekt uchwały. 

 

W wyniku głosowania : jednogłośnie 24 głosy „za”, Młodzieżowa Rada Miasta 

wydała  Uchwałę Nr VI/01/08. 

 

 

Ad. Pkt 8  

 

Przewodniczący MRM przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania 

Zastępcy Rzecznika Prasowego Młodzieżowej Rady Miasta – Wiktora Łosia. 
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W dalszej części omówił proponowaną kandydaturę i otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem wniosków Przewodniczący MRM poddał  

pod głosowanie przedstawiony projekt uchwały. 

 

W wyniku głosowania: jednogłośnie 24 głosy „za”,  Młodzieżowa Rada 

Miasta wydała Uchwałę Nr VI/02/09 

 

Ad. Pkt 9 

 

Przewodniczący MRM przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania 

protokolanta Młodzieżowej Rady Miasta – Rafała Skarweckiego. 

 

W dalszej części omówił proponowaną kandydaturę i otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem wniosków Przewodniczący MRM poddał  

pod głosowanie przedstawiony projekt uchwały. 

 

W wyniku głosowania: jednogłośnie 24 głosy „za”,  Młodzieżowa Rada 

Miasta wydała Uchwałę Nr VI/03/09. 

 

 

Ad. Pkt 10 

 

Przewodniczący MRM przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania 

kancelisty Młodzieżowej Rady Miasta – Darii Ciurko. 

 

W dalszej części omówił proponowaną kandydaturę i otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem głosów w dyskusji Przewodniczący MRM poddał pod 

głosowanie przedstawiony projekt uchwały. 

 

W wyniku głosowania: jednogłośnie 24 głosy „za”,  Młodzieżowa Rada 

Miasta wydała Uchwałę Nr VI/04/09. 

 

 

 

Ad. Pkt 11. 

 

Przewodniczący MRM przedstawił projekt uchwały w sprawie wprowadzenia 

zmian do Regulaminu Młodzieżowej Rady Miasta. 
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W dalszej części wyjaśnił, iż w związku z tym, iż wprowadzenie zmian  

do Regulaminu, musi być poprzedzone zatwierdzeniem przez Zespół Prawny 

Urzędu Miasta projektu uchwały zawierającego takie zmiany, zaproponował aby 

zapoznać się i ewentualnie omówić projekt uchwały, a głosowanie nad nim 

odbędzie się po uzyskaniu opinii prawnej. 

 

Przedstawiciele MRM zapoznali się i omówili przedstawiony projekt uchwały 

nie wnosząc żadnych uwag. 

 

Ad. Pkt 12. 

 

Przewodniczący MRM przedstawił projekt uchwały w sprawie objęcia 

patronatem Święta Pułkowego 16. Pułku Ułanów Wielkopolskich. 

 

Michał Woźniakowski  przedstawił genezę tegoż projektu.  

 

Przewodniczący MRM otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem wniosków poddał pod głosowanie przedstawiony projekt 

uchwały. 

 

W wyniku głosowania: jednogłośnie 24 głosy „za”, Młodzieżowa Rada Miasta 

wydała Opinię Nr VI/06/08  

 

Ad. Pkt 13. 

 

Przewodniczący MRM przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia 

logo Młodzieżowej Rady Miasta. 

 

W dalszej części otworzył dyskusję. 

 

W wyniku dyskusji zaproponowano wprowadzenie następującej zmiany  

do projektu uchwały: 

 

- zdaniu zawartemu w  § 1 projektu nadaje się następujące brzmienie: 

zatwierdza się oficjalne logo Młodzieżowej Rady Miasta, które stanowi 

załącznik do niniejszej uchwały. 

 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie proponowaną zmianę. 

 

Wynik głosowania: jednogłośnie 24 głosy „za” . 

 

W dalszej części Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie przedstawiony 

projekt uchwały w raz z wprowadzoną zmianą. 
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W wyniku głosowania: jednogłośnie 24 głosy „za”, Młodzieżowa Rada Miasta 

podjęła Uchwałę Nr VI/5/08. 

 

Ad. Pkt 14. 

 

Przewodniczący MRM przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia 

plakatu oraz regulaminu akcji „Zapchajdziura” w formie tekstu promującego 

akcję. 

 

W dalszej części otworzył dyskusję. 

 

W dyskusji podnoszono następujące kwestie: 

 

- kształt graficzny plakatu, 

- wprowadzenie ewentualnych zmian w zakres i kształt graficzny  

umieszczonych na plakacie danych dotyczących twórcy plakatu oraz informacji 

o organizowanej akcji 

- zezwolenie na publikację. 

 

Wspólnie ustalono ostateczny kształt plakatu. 

 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie przedstawiony projekt uchwały. 

 

W wyniku głosowania: jednogłośnie 24 głosy „za”, Młodzieżowa Rada Miasta 

wydała Opinię Nr VI/07/08  

 

W związku z brakiem interpelacji, wniosków i zapytań oraz w wyniku 

wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący MRM – Paweł Piątkowski 

zamknął VI/08 Sesję Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy. 

 

      

                      Przewodniczący Młodzieżowej  

             Rady Miasta  

        

                Paweł Piątkowski 

 

Protokołowała 

Magdalena Kuliberda 


